

ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.  
GENERAL

S/15271  
2 July 1982  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИЗРАИЛЯ ПРИ  
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 2 ИЮЛЯ 1982 ГОДА  
НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

В течение последних нескольких недель на имя Генерального секретаря Организации Объединенных Наций и Председателя Совета Безопасности были направлены различные письма и сообщения, содержащие инсинуации, искажения и простые фальшивки, касающиеся операции "Мир для Галилеи".

Как я неоднократно отмечал в Совете Безопасности и в Генеральной Ассамблее в последние недели, операция "Мир для Галилеи" направлена только против ООП - террористической организации, используемой в качестве острья арабского военного наступления, имеющего целью уничтожение Израиля. Доказательства этого преступного плана поступают ежедневно в результате обнаружения сложной инфраструктуры ООП в Ливане. Эта инфраструктура включает запасы вооружений, такие огромные по своему количеству и такие разнообразные по своим типам, что они являются диспропорционально огромными по отношению к численности вооруженных террористов ООП.

По мере того, как узнается правда об огромных масштабах разрушений, причиненных ООП Ливану и его народу в течение долгих восьми лет в результате создания режима беззакония и анархии в этой стране, мы становимся свидетелями попыток ООП и ее всевозможных приспешников и пособников на Ближнем Востоке и за его пределами свалить вину за годы разрушений на Израиль.

Израиль категорически отвергает все такие попытки в виде домыслов, а также фальсификаций, на которых они основаны.

Редко, если вообще когда-либо в современной истории, армия так рисковала, как вооруженные силы Израиля, которые пытаются свести до минимума жертвы среди гражданского населения. Хорошо известно, что ООП, действуя в свойственной ей трусливой манере, преднамеренно создала свои опорные пункты в лагерях беженцев, деревнях и гражданских кварталах, используя гражданское население, пытаясь защитить себя.

Особенно вопиющим примером циничного использования агонии Ливана в целях раздувания пламени антиизраильских чувств является письмо Постоянного представителя Иордании от 22 июня 1982 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности, в приложении к которому содержится послание короля Иордании Хусейна от 13 июня 1982 года главам государств постоянных членов Совета Безопасности (А/37/304 и S/15248). Уместно напомнить, что Иордания и ее король в сентябре 1970 года без колебания приняли все необходимые военные меры, чтобы изгнать террористов ООП с территории Иордании и тем самым помешать ООП подорвать суверенитет Иордании. Как представляется, сейчас Иордания пытается отказать Ливану в том же праве, на которое она сама ссылалась в сентябре 1970 года и после, а именно в праве на осуществление суверенитета над своей территорией без препятствий со стороны группы международных террористов, стремящихся подорвать независимость страны.

Имею честь просить Вас распространить это письмо в качестве документа Совета Безопасности.

Мегуда З. БЛЮМ  
Посол  
Постоянный представитель Израиля  
при Организации Объединенных  
Наций

-----